МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА

РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО – ТЪРГОВИЩЕ

60-та НАЦИОНАЛНА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА

ОБЩИНСКИ КРЪГ – 12.02.2011 г.

ТЕМА   ЗА  VІІ   КЛАС

Зад.1 а)  Разложете на множители израза:  A=(2x + 1)
[image: image1.wmf]2

- 4x
[image: image2.wmf]2

+1 и намерете числената му стойност като заместите x с по-големия от корените на уравнението  | (2x + 1)
[image: image3.wmf]2

- (2x + 4)
[image: image4.wmf]2

| = 3
        б) Намерете стойността на изразите
                B = 
[image: image5.wmf](
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;      C = 
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         в) Сравнете по големина А, В и С.
Зад. 2   Разстоянието между градовете A и B е 245 километра. От град A за град B в 8 часа́ и 15 минути тръгнал моторист, който се  движел със скорост 45 km/h, а един час по-късно от град B за град A тръгнал колоездач със скорост 35 km/h. В колко часа́ мотористът и колоездачът са се срещнали?
Зад. 3  В триъгълник ABC мерките на ъглите при върховете A, B, C се 
отнасят както 1:3:5. Ъглополовящата CD ( D е точка от AB ) и            височината BE към страната АС се  пресичат в точка P. Намерете мярката на ъгъл DPE.  






Време за работа : 4 астрономически часа




    
Всяка задача се оценява с по 7 точки
Желаем Ви успех!
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